
（生徒） （保護者）

R１ R２ R３ R４ R１ R２ R３ R４

1 池田高校に進学してよかった。 88 90 91 94 1
池田高校に子どもを進学させて良かったと思って
いる。 91 95 94 95

2 学校に行くのが楽しい。 85 87 89 91 2 お子様は、学校へ行くのを楽しみにしている。 88 87 90 88

3 授業はよく理解できる。 77 78 84 87 3
池田高校には、他の学校にない良さ（特色）があ
る。 71 76 76 79

4
授業で自分の考えをまとめたり、発表することがよ
くある。 63 58 74 76 4 お子様は、授業をよく理解している。 71 75 73 77

5 教え方に様々な工夫をしている先生が多い。 71 74 83 85 5 学校は、適切な生徒指導を行っている。 84 90 90 89

6 学校生活についての先生の指導に納得できる。 71 79 77 80 6
学校は、進路情報の提供を含め、適切な進路指
導を行っている。 75 82 82 84

7
学校の進路指導や進路に関する情報に納得でき
る。 84 87 87 89 7

学校は、いじめで子どもが困っていることがあれ
ば、真剣に対応してくれる。 61 88 87 61

8
ビデオ、スライドなどの視聴覚教材やコンピュータ
などを使う機会が多い。 75 83 84 89 8

お子様は、健康や体について悩みを先生に気軽
に相談できるようだ。 51 63 63 63

9 生徒１人１台端末を効果的に活用している。 78 9
学校は、保護者の悩みや相談に適切に応じてく
れる。 73 83 81 81

10
先生は、私達がいじめで困っていることがあれ
ば、真剣に対応してくれる。 81 86 85 90 10

学校は、生徒に命を大切にする心、人権を尊重
する意識、社会のルールを守る態度を育てようと
している。

87 88 89 88

11
自分の悩みや相談に親身になってくれる先生が
いる。 76 79 80 86 11

お子様は、勉強と部活動の両立ができている。
[お子様が、部活動に参加されている(いた)保護者のみ回答してくだ
さい]

76 79 74 75

12
命や人権の大切さや社会のルールについて学ぶ
機会がある。 89 81 83 91 12

保護者として、文化祭などの学校行事に満足して
いる。 90 78 66 88

13
体育祭や文化祭などの学校行事は、進んで参加
し、楽しんでいる。 90 92 92 95 13

池田高校の学校行事（文化祭など）に参加したこ
とがある。 86 73 46 81

14
教室・特別教室・運動場などは、授業や生活がし
やすいように整備されている。 62 66 67 68 14

学校で地震、火災、台風などの場合、どう行動し
たらよいか、生徒や保護者に周知されている。 79 78 60 69

15
学校で地震、火災、台風などの場合、どう行動し
たらよいか、具体的に知らされている。 73 69 55 71 15

学校の施設・設備は、学習環境の面でほぼ満足
できる。 33 40 45 49

16
【１、２年生】勉強と部活動との両立ができている。
【３年生】勉強と部活動との両立ができていた。 61 62 65 75 16

学校は、教育情報について提供の努力をしてい
る。 73 78 79 82

17
毎日の自主学習（休み時間、電車の中、スタディ
サプリの視聴、塾など授業以外の学習）は、休日
を含め平均２時間以上である。

44 46 43 42 17 学校のホームページをよく見る。 36 55 59 50

18
１か月の読書量は、朝読での読書量も含め２冊以
上の月が多いである。 24 28 22 23

肯定率推移
単位　：　％

肯定率推移
単位　：　％
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